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Agendapunt 1: Opening en terugblik 

A. Opening, mededelingen en ingekomen stukken 

B. Vaststellen Notulen 2022/2023 

 

Notulen algemene ledenvergadering 17 november 2023 
Agendapunt 1: Opening en terugblik 

A. Opening, mededelingen en ingekomen stukken 

Martien opent de vergadering om 19.30. Er zijn er twee ingekomen stukken: 

1. Brief van de kascommissie 

2. PowerPointpresentatie Vrijwilligersbeleid jeugd 

Deze stukken worden later in de vergadering toegelicht. 

 

B.  Vaststellen notulen 2021/2022  

Er zijn twee opmerkingen: 

1. Joeke heeft vorig jaar een vraag gesteld over de contributie van de DS2. Daar staat niets over in de notulen 

en ook niet het antwoord op de vraag. Hier komen we later in de vergadering op terug. 

2. Ans geeft een tip: stuur de notulen voortaan eerder. Britt geeft aan dat de planning is om de notulen van 

deze ALV binnen 5 weken na de vergadering te sturen. 

 

Agendapunt 2: Jaarverslagen 

A. Jaarverslag s.v. Vriendschap 2022/2023. Martien vertelt dat we met verdriet afscheid hebben moeten 

nemen van Ab Sieben die lang lid was en veel voor de vereniging heeft gedaan als vrijwilliger. Ook blikt ze 

kort terug op het afgelopen seizoen waarin we het 90-jarig jubileum hebben gevierd. 

B. Jaarverslag Turncommissie 2022/2023. Het verslag is inhoudelijk duidelijk en er zijn geen opmerkingen over. 

C. Jaarverslag Handbalcommissie 2022/2023. Joost geeft aan dat het verslag duidelijk is en vraagt of iedereen 

het daarmee eens is. Dat is zo en er zijn verder geen opmerkingen over. 

De jaarverslagen zijn hiermee goedgekeurd. 

 

Agendapunt 3: Financieel overzicht s.v. Vriendschap 

Jan licht het financieel overzicht toe aan de hand van een PowerPointpresentatie. De Kas- en Controlecommissie 

heeft het gecontroleerd en akkoord bevonden. We zijn naar een positief resultaat gegaan van €3100,-. Het 

jubileumfeest is een mooie inkomstenbron geweest. De marge voor kantine inkomsten is nu 45%, vorig jaar was dit 

41%, maar we streven naar 50%. Ook hebben we een subsidie van de gemeente ontvangen van €5000.-. Deze gaan 

we voor het huidige seizoen weer aanvragen. Vorig jaar stonden we nog €3300,- in de min. Toch moeten we blijven 

opletten dat de uitgaven niet oplopen. Het resultaat voor handbal specifiek is €3600,- negatief (contributie min 

handbal specifieke kosten). Dit is een indicatie dat de contributie niet genoeg is om de handbalkosten te dragen.  

 

Ingekomen vraag: het resultaat is positief, maar het is geen goed boekjaar. Als we uitgaan van het principe dat de 

zwaarste schouders de zwaarste lasten dragen, hoe kan het dan dat een aantal leden korting krijgt op de contributie? 

Vraag 1: Mag het bestuur dit besluiten zonder dit aan de leden voor te leggen? 

Vraag 2: Wat is de overweging geweest? 

 

Opmerkingen bij de vraag: 

- Er zijn weinig andere clubs die een contributie verlaging toepassen. 

- Zo’n beslissing moet tussentijds worden voorgelegd aan de leden of in een extra ledenvergadering. In de 

statuten staat dat hierover gestemd moet worden. 

Antwoord: 

Het geldt niet voor het hele team; niet iedereen maakt hier gebruik van. Het is voorgelegd in het bestuur. 

Uitzonderingen maken mag, maar dat moet altijd in overleg met leden. Dus we gaan het later in de vergadering in 

stemming brengen. 
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Ingekomen vraag: hoe gaan we uit de rode cijfers komen? 

Antwoord: Martien licht toe dat het geen rode cijfers zijn, maar feit is wel dat we het met de contributie alleen niet 

redden. Dat is altijd al zo geweest.  

 

Ingekomen vraag: welke mogelijkheden zijn er, zodat we wat de contributie betreft op 0 uitkomen? 

 

Hierop ontstaat een discussie waarbij feiten en meningen door elkaar lopen: 

- Kantine inkomsten zijn het belangrijkst, want daar heeft Vriendschap altijd op gedraaid.  

- Op basis van de ervaring in de kantine blijkt dat er veel ambities zijn, maar als puntje bij paaltje komt en het 

iets gaat kosten, is het gevoel dat het dan moeilijk wordt. Dan komt er niets uit, terwijl eerst investeren nodig 

is. Als het niets mag kosten, levert het ook niets op. 

- Het gevoel wat er heerst, is dat er niets kan. Zo komt het in ieder geval over. En dat komt ook doordat de visie 

ontbreekt. Het bestuur en de handbalcommissie (HBC) beginnen het seizoen al met een achterstand, terwijl 

dan al duidelijk moet zijn waar jullie naartoe gaan werken. De planning moet duidelijk zijn en veel eerder 

gecommuniceerd worden. De meeste leden wisten niet eens dat de ALV vandaag was. Zorg voor een goede 

en tijdige informatievoorziening, neem TOB als voorbeeld. 

- Tip van Joeke: wijs per team iemand aan die de anderen informeert en wijs vanuit de vereniging iemand aan 

die dit coördineert. Zorg dus niet alleen voor een coach als begeleider, maar ook voor iemand die de teams 

qua informatie aanstuurt. Stel ook een jeugdcoördinator en een seniorencoördinator aan. Het model en de 

taakverdeling klopt nu niet. Daarom komt er te veel bij de penningmeester te liggen, terwijl het juist de taak 

van de penningmeester is om behoudend te zijn.  

- Tip van Ans: echt iedereen wil helpen. Als de HBC onderbezet is, dan moet je daar als dagelijks bestuur iets 

aan doen en je verantwoordelijkheid nemen. Je moet er samen de schouders onder zetten en al die mensen 

die willen helpen gewoon bellen, mailen of appen. Dus zeg dat je hulp nodig hebt, zorg dat je er bent en dan 

komen ze vanzelf.  

- Is het een idee om een sponsorfeest te organiseren om alle sponsoren bij elkaar te brengen? Yumila geeft 

aan dat ze dit feest wil organiseren. 

 

Antwoord:  

Martien licht toe dat het geen rode cijfers zijn, maar feit is wel dat we het met de contributie alleen niet redden. De 

reden dat we de contributie bewust laag houden, is dat we het aanbod toegankelijk willen houden. Het is belangrijk 

om hier iets voor te verzinnen, met name op de vrijdagavonden of tijdens feesten. Het probleem is alleen dat er geen 

vrijwilligers zijn of zich in ieder geval niet melden. Dit is een probleem waar bijna alle sportverenigingen mee te 

maken hebben. We zoeken bijvoorbeeld een Ontspanningscommissie, om activiteiten te organiseren. Daarom doet 

Martien een oproep: meld je als je iets wilt doen. Er zijn echt mensen nodig. Een jeugdcoördinator is het hardst 

nodig. Martien en Britt volgen momenteel de training Meer Vrijwilligers in korte tijd van gemeente Amsterdam over 

het werven van vrijwilligers. Een opdracht hierin is om een ludieke pr-campagne te bedenken om meer vrijwilligers te 

werven. Britt doet een oproep: heb je een goed idee, laat het ons dan weten. 

Manja en Yumila melden zich vervolgens aan als jeugdcoördinatoren. Zij willen ook de kantine indeling en het 

coördineren van de scheidsrechters op zich nemen of het in ieder geval uitzetten bij de jeugdleden. Het bestuur 

maakt een vervolgafspraak met hen. 

 

Ingekomen vraag: komt er een kantine in Elzenhagen? 

Antwoord: 

Martien licht de situatie in Elzenhagen toe. Er is een kiosk, geen kantine, zonder ruimte om dingen neer te zetten. 

VOC is hier de hoofdhuurder van en zou de kiosk zoveel mogelijk voor ons openen. Echter hebben ze geen 

vrijwilligers meer om dit te doen en daarom kan VOC de kantine niet meer voor ons bemannen. Joop heeft er geen 

tijd voor om het over te nemen. Voor de gemeente is het geen optie om een automaat neer te zetten vanwege het 

gezonde voedingsbeleid. Dat je er je auto niet goed kwijt kunt, maakt het extra moeilijk om spullen te brengen. 

Door de aanwezigen worden tips en ideeën aangedragen: 
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- Kunnen we voor elke wedstrijd spullen uit de kantine halen en die in Elzenhagen verkopen? 

- Kan dit per toerbeurt? Meld dit in de nieuwsbrief. Misschien zijn er enthousiastelingen die dit op zich willen 

nemen?  

- Bij veel clubs mag je zelf de data voor kantinedienst kiezen. Kun je niet, dan betaal je een boete of koop je 

het af en huur je een student in. 

- Is het een optie om de koelkast elke wedstrijd heen en weer te brengen? 

- Is het een optie om in de kantine bij Vriendschap om te kleden en te ontbijten (voor de wedstrijd) of te 

borrelen (na de wedstrijd)? 

- Kunnen we via de coaches koffie en thee laten verzorgen voor de uitpartij? 

- Onze kantine staat meestal leeg, kunnen we niet meer inloopmomenten creëren? 

- Kunnen we in de teamapps communiceren dat het ‘bring your own is?’ Kunnen we dit aan de ouders vragen 

en tijdiger melden? 

 

Ingekomen vraag: kan er een fluitcursus komen? 

Antwoord: Martien geeft aan dat we hiermee bezig zijn en dat we hier in januari meer over kunnen zeggen. 

 

Vervolg Agendapunt 3: Financieel overzicht s.v. Vriendschap 

Het resultaat voor turnen specifiek is €960,- negatief (contributie min turn specifieke kosten), maar we zien gelukkig 

wel een stijgend ledenaantal. Door het trainerstekort zijn er tijdelijk geen nieuwe groepen gestart.  

 

Aan het begin van het seizoen is gevraagd of de handbaltrainers afstand wilden doen van hun vrijwilligersvergoeding. 

De reden hiervoor was het financieel slechte vooruitzicht. Door de positieve cijfers kon het bestuur hen aan het einde 

van het seizoen alsnog een trainersvergoeding geven. Verder heeft het bestuur de trainers, coaches en 

commissieleden een attentie gegeven als bedankje. 

 

Jan geeft aan dat het twijfelachtig is of het bezuinigen op internet nog een goede oplossing is. Het was echt nodig, 

maar nu wellicht niet meer. Daarom wordt er nu gekeken naar betaalbare mogelijkheden. De computer is stuk en er 

wordt momenteel gezocht naar een nieuwe computer met internet. Opmerkingen van de aanwezigen over het 

gebrek aan wifi in de kantine: 

- Geen muziek en geen wifi is niet meer van deze tijd. Wifi is een vereiste.  

- Wij zijn de enige vereniging in Nederland zonder wifi. 

- Samen sport kijken in de kantine levert ook geld op.  

- Bij feesten in de kantine heb je zonder wifi een probleem. Vroeger kun je Spotify aanzetten nu niet meer.  

 

Ingekomen vraag: wat valt er onder ‘onderhoud onroerend goed’? 

Antwoord: Jan licht toe dat qua brandbeveiliging alles vervangen moest worden en dat er een 5-jarige keuring van de 

elektra nodig was. Alles is goedgekeurd.  

 

Ingekomen vraag: is het een drukfout of een bewuste keuze dat de kolom bij code 7041 (90-jarig jubileum) leeg is? 

Antwoord: Jan licht toe dat dat een foutje is. Wat op de sheet staat, had daar moeten staan. 

 

Ingekomen vraag: hoort sponsoring bij financiën? 

Antwoord: Martien licht toe dat de sponsorcommissie is opgericht en dat onze trainer Joost sponsoren heeft 

aangedragen. De sponsorcommissie is hier actief mee bezig. 

 

Verder zijn er geen vragen meer over het financieel overzicht. 

 

Agendapunt 4: Verkiezing bestuur en overzicht commissies 

Britt wordt verkozen tot secretaris.  

Martien licht toe dat de vergaderingen tussen het VB en de Turncommissie en het VB en de HBC om de maand zijn. 
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Ingekomen vraag: Er moet een voorzitter zijn van handbal. Wie is er nu verantwoordelijk voor het contact met het 

NHV? 

Antwoord: Martien geeft aan dat daar een vacature voor is. We hebben daarom voor deze overlegvorm gekozen, 

zodat alle drie de HBC-leden betrokken zijn. Martien is eindverantwoordelijk. 

 

Ingekomen vraag: zijn er ook vacatures in het VB? 

Antwoord: ja, want Leonie en Marjolein zijn gestopt.  

 

Agendapunt 5: Kas & Controlecommissie 2022/2023 

Martien zegt dat er een vacature is voor de Kas & Controlecommissie en vraagt of iemand dat wil doen. Ans geeft aan 

dat zij wel wil aansluiten.  

 

Ingekomen vraag: wat doet de Kas & Controlecommissie? 

Antwoord: dat is de commissie die de administratie controleert, kijkt wat er gebeurd is met het geld en of er geen 

geld achterover is geslagen. 

 

Ingekomen vraag: wat is de Ontspanningscommissie? 

Antwoord: dat is de commissie die leuke activiteiten organiseert.  

Chloë geeft aan dat het damesteam af en toe wat wil organiseren. Ze gaan hiervoor met het VB afspreken. Ze hoeven 

niet alles zelf te doen; activiteiten plannen en uitzetten kan ook.  

 
Agendapunt 6: Begroting 

Jan vertelt dat er een negatieve begroting is van €550,-. Vorig jaar was dit nog bijna €7000,-. Iedereen is het ermee 

eens dat de begroting haalbaar lijkt. 

Martien licht de kosten voor scheidsrechters toe. Vorig seizoen konden we geen bondsscheidsrechters aanleveren. 

Daarom gaan Michela en Serena de opleiding tot bondsscheidsrechter doen. Begin november was de eerste 

opleidingsavond. Als je fluit terwijl je de opleiding doet dan tellen de wedstrijden mee. Cindy gaat een aantal 

wedstrijden voor ons fluiten in de wedstrijdsport.  

Carla geeft aan dat er waarschijnlijk (voor 80% zeker) iemand is die de opleiding gaat doen op niveau 3. Ze geeft al 

samen met Marleen les. Ans geeft een compliment aan de afdeling Turnen over dat ze veel Grote Clubactieloten 

hebben verkocht. Dat doen ze beter dan handbal. Waar kunnen we volgend jaar het verschil maken? Conrad geeft 

aan dat de timing lastig is, omdat het direct na de kinderpostzegelactie komt.  

In de begroting zit de contributieverhoging die vorig jaar is goedgekeurd en een eindejaarsactiviteit. Die wordt nu 

nog ‘sponsorloop’ genoemd, maar Jan geeft aan samen met het damesteam te willen kijken naar wat voor activiteit 

leuk is. 

 

Ingekomen vraag: wordt het indexcijfer straks voorgelegd en ingevoerd in januari? Het is verder geen punt, maar het 

moet wel ter stemming worden gebracht. 

Antwoord: Nee, vorig jaar is het voorstel aangenomen om de contributie jaarlijks te verhogen met het indexcijfer. Dit 

hoeft dus niet jaarlijks te worden voorgelegd. 

 

Tip van Ans: verhoog de kosten voor telefoon en internet. €10,- is te weinig. Reserveer er geld voor en ook voor 

activiteiten die je gaat organiseren. Jan reserveert hier extra geld voor.   

 
Agendapunt 7: Voorstellen 

Voorstel 1: het team in de wedstrijdsport betaalt een wedstrijdtoelage, omdat de wedstrijdsport hogere kosten met 

zich meebrengt. Dit is vorig seizoen al met de ouders van het team besproken en die zijn akkoord gegaan. Het 

voorstel is om dit structureel voor teams in de wedstrijdsport aan te houden. 

 

Bezwaren tegen dit voorstel: 
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- Er is nog nooit een onderscheid gemaakt in contributie. Een damesteam mag wel tegen lagere contributie 

spelen, maar een team dat eindelijk in de wedstrijdsport speelt, wordt belast. Als sociale vereniging moeten 

we dit samen ophoesten. 

- Vooraf genomen besluiten moeten eerder gecommuniceerd worden. Het had gemeld moeten worden in de 

nieuwsbrief of tijdens een speciale vergadering voor alle leden. Dat er zo weinig mensen bij deze ALV zijn, 

zegt iets over de beleving van leden. De ALV moet eerder gemeld worden.  

 

Een van de leden vraagt of we het misschien niet groter maken dan het is. Een voorstel is om het volgend jaar anders 

te doen en het voor dit jaar zo te laten. Martien geeft aan dat het bestuur tijdiger en meer zal gaan informeren en dat 

we nu gaan stemmen. Ook over de contributieverlaging voor de Dames 2. Als iedereen tegenstemt, dan wordt het 

teruggedraaid.  

Het uiteindelijke voorstel is dat er geen uitzonderingen in de contributie worden gemaakt. Dit voorstel wordt 

aangenomen. De contributieverhoging voor het team in de wedstrijdsport van dit seizoen blijft staan. Aan de 

contributieverlaging voor de DS2 kunnen we ons gezien de cijfers niet vast blijven houden. Dus dit moet worden 

teruggedraaid.  

 

Voorstel 2: jeugdvrijwilligersbeleid. 

Jan presenteert het voorstel voor het nieuwe jeugdvrijwilligersbeleid. Hierbij ontvangen jeugdleden onder de 21 een 

vrijwilligersvergoeding als ze extra vrijwilligerstaken doen, zoals fluiten en bardienst draaien. Iedereen is positief over 

dit voorstel en er wordt unaniem voor gestemd. 

 

Ingekomen vraag: hoe wordt dit bijgehouden? 

Antwoord: degene die het kantinerooster bijhoudt, houdt dit ook bij. Het voorstel wordt nog verder uitgewerkt. Het 

voorstel is nog niet verwerkt in de begroting en hangt ook af van de doelen en successen van de sponsorcommissie. 

 

Wat verder ter tafel kwam: 

Er zijn hangjongeren. Iemand stelt voor om altijd minimaal 2 ouders aanwezig te laten zijn bij een training. Martien 

vertelt wat er recent allemaal gedaan is om de overlast tegen te gaan: 

- De verlichting is aangepakt. 

- Er is een beveiliger op het terrein aangesteld. 

- Er is met de jongeren gekeken naar een alternatieve hangplek. 

Martien zal het telefoonnummer van de beveiliger en de wijkagent delen op het bord in de kantine.  

 

Ingekomen vraag: kunnen we vanuit de vereniging aan de gemeente vragen om het veld te laten vegen? Het is echt 

gevaarlijk zo. Kan er gesproken worden met gemeente over verlichting die aangaat als je langs de velden loopt? 

Antwoord: Martien neemt contact op met Fred van der Plas. 

 

Ingekomen vraag aan de sponsorcommissie: er zijn sponsordoelen bedacht, maar zijn dit echte doelen?  

Antwoord: Conrad geeft aan dat dit voorbeelddoelen zijn en dat er gekeken wordt naar wat er werkelijk nodig is.  

 

Ingekomen vraag: de ondergrond in de TOB-hal is gevaarlijk. TOB geeft geen gehoor hierop. In Elzenhagen is het 

bloedheet en is de vloer spekglad. Kan er naar een andere zaal gezocht worden?  

Antwoord: TOB wil wel, maar de gemeente geeft geen duidelijkheid. Onder andere omdat ze nog niet goed weten 

wat er met het terrein gaat gebeuren. De gemeente is bezig met de klachten over Elzenhagen. 

 

Om 22.30 sluit Martien de vergadering. 
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Agendapunt 2: Jaarverslagen 

A. Jaarverslag s.v. Vriendschap 2023/2024 
 

Het seizoen 2023/2024 was opnieuw een sportief en gezellig seizoen. We hebben weer nieuwe leden en vrijwilligers 

mogen verwelkomen waar we ontzettend blij mee zijn. Ook is de nieuwe website gelanceerd geheel in onze nieuwe 

huisstijl.  

Op handbalgebied hebben we het kampioenschappen mogen vieren van de heren C en deze hebben zich hierdoor 

gekwalificeerd voor het NK. Dit toernooi hebben zij met verve gespeeld. Wat een fantastische prestatie! Onze dames 

B heeft haar eerste seizoen in de topklasse gespeeld en heeft zich daar goed weten te handhaven. Op dit moment 

zitten we middenin seizoen 2024/2025. We zijn dit handbalseizoen gestart met een extra C-team, het nieuwe E-team 

is in de zaal begonnen en de dames 1 en dames 2 van afgelopen seizoen hebben hun krachten gebundeld. 

Ook onze turnafdeling doet het ontzettend goed. De turncommissie is weer druk bezet. We hebben een flinke 

wachtlijst voor kinderen die zich aanmelden voor de turnlessen en dat terwijl de aanmeldingen blijven 

binnenstromen. Dat vraagt om nieuwe turnleiders, maar die zijn helaas niet makkelijk te vinden. Ken jij toevallig 

iemand met de juiste papieren? Laat het vooral weten aan de turncommissie. 

De schoonmaakcommissie is het hele jaar druk bezig geweest. Ook heeft er twee keer een grote schoonmaak 

plaatsgevonden, zodat we met een fris clubgebouw aan de buitenseizoenen konden beginnen. Verder is een van de 

kleedkamers opnieuw betegeld en is het balkon gerepareerd.  

Graag willen we op deze plek al onze vrijwilligers en leden bedanken voor het mooie seizoen. Zonder al jullie inzet is 

dit niet mogelijk. Voor het huidige seizoen hopen we weer op jullie te kunnen rekenen. 

In december hadden we een spetterende all white winterparty en een zeer geslaagde kerstklaverjasavond. Ook 

hebben we weer een ouderwets gezellig Hemelvaarttoernooi gehad en een paar supergezellige thuiszondagen in de 

kantine, die wat later eindigden dan gepland… Ook voor november en december staan er allemaal gezellige 

activiteiten op de agenda en er is een mooi feest gepland in het voorjaar. Genoeg om naar uit te kijken dus. 

 

B. Jaarverslag Turncommissie 2023/2024 
 
Het afgelopen jaar bestond de turncommissie uit de leden:   
 
Marleen Plooij-Lina:  Nieuwsbrief opstellen en versturen, ledenadministratie (nieuwe leden invoeren, 

leden uitschrijven en de facturering + debiteurenbeheer) en technisch bestuurslid.  
Roco Baars:    Afgevaardigde verenigingsbestuur.  
Jenny Slooves:   Algemeen lid. Is november 2023 afgetreden als commissielid. 
Janneke van de Kerkhof: Contactpersoon gemeente. 
Sarah Reynolds:  Contactpersoon scholen.  

Overige vrijwilliger:  
Carla van Gerwen:  De Grote Clubactie, secretariaat (inkomende e-mails beantwoorden). 
 

Overzicht lessen en trainers afgelopen jaar 

Les Train(st)er Dag School 

Selectietraining 
Meisjes met KDO 

Afra Bouwmeester 
van KDO 

Maandag en 
donderdagmiddag 

Mgr. Beckerschool 

Dames conditietraining 
vanaf 40 jaar 

Sietske Bruijnis 
Vanaf maart 2024 ziek 

Dinsdag van 20.00-21.00 
uur 

Twiskeschool  
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uitgevallen. De lessen zijn 
grotendeels overgenomen 
door Sarah Reynolds. 

1.Meisjes 7-8 jaar  
2.Meisjes 8-9 jaar  
 
Vanaf nov. 2023, 3 uren: 
1. Meisjes 6 en 7 jaar 
2. Meisjes 7 en 8 jaar 
3. Meisjes 9+ jaar 

Marleen Plooij-Lina 

Woensdag  
1. 17.30-18.30 uur 
2. 18.30-19.30 uur   
 
Vanaf nov. 2023, 3 uren: 
1. 16.30- 17.30 uur  
2. 17.30-18.30 uur 
3. 18.30-19.30 uur  

Twiskeschool  

Meisjes 5 en 6 jaar  
Meisjes 7-8 jaar 
Meisjes 9-10 jaar 
Meisjes 10+  

Marleen Plooij-Lina 

 
15.30-16.30 
16.30-17.30  
17.30-18.30  
18.30-19.30 
  

Twiskeschool 

  
Invalleiding: 

Carla van Gerwen:  Dames conditietraining op woensdag.  

Marian van Wijk:   Dames conditietraining op woensdag. 

Hita Pasbakhsh   Op donderdag.  

Nanette Winters:  Op woensdag. 

Locaties 
Vanaf dit seizoen zijn alle lessen in de Twiskeschool omdat de Poolster wordt verbouwd.  
 
Ledental 
Op 1 september 2023: 83 
Op 1 september 2024: 84 
 
Opleiding 
Sarah Reynolds doet de opleiding voor trainer.  
Marleen Plooij-Lina is opgeleid tot praktijkbegeleider om stagiairs te begeleiden. 
 
Jurybeleid 
Onze vereniging telt nu 1 gekwalificeerde heren jurylid: 
- Carla van Gerwen TH1 (jongens). 
 
Om het jury-brevet geldig te laten blijven, doen ze ieder jaar bij het rayon een bijscholing. Na elke Olympische Spelen 
verandert de wedstrijdoefenstof en daar is weer een uitgebreide scholing voor nodig. Een probleem is dat we geen 
juryleden hebben voor de TD1 en selectiedames (TD2).  We kunnen niet meedoen aan meisjeswedstrijden, omdat 
wij geen juryleden kunnen leveren. 
 
Turntoestellen 
Dit jaar zijn er geen toestellen gekocht.  
 
Samenwerking 
Wij werken samen met KDO voor de selectietrainingen van de meisjes en juryleden. 
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Combinatiefunctionaris Turnen 
Dit heeft niet plaatsgevonden in 2023-2024. 
 
Stichting Turnstad Amsterdam 
Er hebben nog geen vergaderingen plaatsgevonden. 
  
Wedstrijden en activiteiten 
We hebben meegedaan aan de Tumbling Cup en er zijn onderlinge wedstrijden gehouden. 
  
Stadspas 
Kinderen met een stadspas kunnen, als zij op het inschrijfformulier de streepjescode van hun stadspas invullen, de 
contributie door de gemeente Amsterdam laten voldoen. We hebben geen kinderen die hiervan gebruik hebben 
gemaakt. 
  
De Grote Clubactie 
De turnkinderen hebben samen met de handbalkinderen weer flink wat loten verkocht: in totaal 1.024 loten. 
  
Nieuwsbrief 
Er zijn dit seizoen in oktober, december en april nieuwsbrieven verstuurd.  
 

C. Jaarverslag Handbalcommissie 2023/2024 
 

Het afgelopen jaar bestond de handbalcommissie uit 6 leden: 

Rebecca van Ewijk:   o.a. voorzitter 

Trix Kotterlink:    o.a. wedstrijdsecretariaat en ledenadministratie 

Conrad Malkiewicz  algemeen lid 

Manja Buijs:   jeugdcommissie 

Yumilah de Freitas:  jeugdcommissie 

Linda van der Zee:  Minihandbalschool 

 
Verloop seizoen 2023/2024 
Het seizoen 2023/2024 startten wij met 7 jeugdteams die allen voorzien waren van een coach en trainer. Het is toch 

elk seizoen weer een puzzel om genoeg vrijwilligers te vinden die het leuk vinden om een team te begeleiden en te 

laten ontwikkelen. Helaas is ook dit seizoen het weekend Apeldoorn niet doorgegaan. De twee huidige D-teams 

hebben geslapen in de kantine. 

 
Damesselectie  
De dames 1 hebben voor het eerst in deze samenstelling als damesteam gespeeld en hebben een leuk seizoen 

gehad. De dames 2 hebben alleen in de zaal gehandbald en het was weer ouderwets gezellig.  

 
Stichting Minihandbalschool Amsterdam (MHS) 
De MHS heeft niet voor nieuwe aanwas gezorgd, maar er is alsnog een nieuwe F-training ontstaan op de vrijdag 
middag.  
 
Teams  
Het seizoen 2023/2024 startte met 1 dames D-team, 1 jongens D- team, 1 dames C-team, 1 heren B-team, 2 dames 

B-teams en 2 damesteams. 
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Overzicht trainers/coaches en eindstanden seizoen 2023/2024 

Team Trainer Coach Eindstand zaal Eindstand veld 

Dames 1 Joost van der Heijden Manja Buijs 9e  3e  

Dames 2 - Sandra Aan 
Saskia Hillebrand 
Natalie Kammeron 

5e  - 

DB1 Joeke van den Bosch 
Donna de Wildt 
Charita de Looper 

Joeke van den Bosch 
Judith Kaspers 

9e  3e   

DB2 Marijn Post Marijn Post 6e  2e  

HC1 Joost van der Heijden 
 

Marjolein Aan 1e  4e  

DC1 Joeke van den Bosch 
Donna de Wildt 
Mirella Posthuma 

Trix Kotterlink 
Mirella Posthuma 

2e  2e  

D1 Silver Norg Conrad Malkiewicz 
Wendy Draaijer 

4e  6e  

D2 Silver Norg Linda Blok 
Rebecca van Ewijk 

3e  2e  

F Elles Blanken 
Quinty van der Heijde 

- - - 

 

Bedankt! 

De handbalcommissie wil alle trainers en coaches hartelijk bedanken voor hun inzet het afgelopen seizoen. 
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Agendapunt 3: Financieel overzicht s.v. Vriendschap 
 

 
 
Toelichting op de balans  

[1] Materiële vaste activa 

In het boekjaar 1974/1975 is het clubgebouw aangeschaft voor een bedrag van € 77.879,00. Gedurende het boekjaar 

2019/2020 is er voor een bedrag van € 11.313,50 geïnvesteerd. In het boekjaar 2020/2021 is er een bijdrage 
ontvangen € 1.500,00 van de verzekeringstussenpersoon ter compensatie. 

 

De overige materiële vaste activa bestaat uit inventaris, welke jaarlijks met 20% wordt afgeschreven. 

 

[2] Voorraden 

De voorraden worden gewaardeerd tegen kostprijs op basis van de fifo-methode. 

 

[3] Vorderingen 

Alle vorderingen hebben een looptijd korter dan 1 jaar, tenzij anders vermeld staat. 

De vorderingen bestaan voornamelijk uit vooruitbetaalde bedragen voor het seizoen 2024/2025. Op het moment 

van rapporteren was er sprake van € 126,36 contributie-achterstanden. 

 
[4] Liquide middelen 

De liquide middelen staan vrij ter beschikking van de vereniging. 

 

[5] Voorzieningen 

Met ingang van het seizoen 2020/2021 wordt er een voorziening getroffen voor het onderhoud van de kantine. 

 

[6] Kortlopende schulden 

Alle kortlopende schulden hebben een looptijd korter dan 1 jaar, tenzij anders vermeld staat.  

De kortlopende schulden bestaan uit nog te betalen kosten voor het seizoen 2023/2024. 

  

Balans 2023 - 2024 2022 - 2023 

 Eindsaldo 
(Debet) 

Eindsaldo 
(Credit) 

Eindsaldo 
(Debet) 

Eindsaldo 
(Credit) 

Materiële vaste activa € 88.011,28  € 88.414,04  

Voorraden € 2.752,12  € 2.506,64  

Vorderingen € 2.443,05  € 3.094,26  

Liquide middelen € 36.916,96  € 29.159,25  

Totaal: Activa € 130.123,41  € 123.174,19  

     

Eigen vermogen  € 121.268,67  € 118.143,56 

Voorzieningen  € 2.750,00  € 750,00 

Kortlopende schulden  € 2.183,57  € 1.155,52 

Resultaat  € 3.921,17  € 3.125,11 

Totaal: Passiva  € 130.123,41  € 123.174,19 
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Winst en Verliesrekening Werkelijk '23-'24 Werkelijk '22-'23 

 Lasten Baten Lasten Baten 

3100 - Inkoop kantine (kostprijs kantine) € 12.396,37  € 13.661,85  

4040 - Vrijwilligersvergoeding handbal € 755,00  € 1.680,00  

4041 - Vrijwilligersvergoeding turnen € 4.279,75  € 4.233,50  

4046 - Cursussen en trainingen handbal € 755,00  € 0,00  

4047 - Cursussen en trainingen turnen € 371,50  € 105,00  

4105 – Gas, water, licht € 4.291,57  € 2.288,49  

4106 - Schoonmaakkosten € 159,40  € 458,55  

4107 - Afvalkosten € 1.137,69  € 1.113,04  

4150 - Gemeentelijke belastingen € 479,67  € 761,52  

4160 - Onderhoud onroerend goed € 3.667,75  € 1.905,62  

4190 - Huisvestingskosten € 7,78  € 45,00  

4300 - Kantoorbenodigdheden € 71,86  € 17,96  

4301 - Contributies en abonnementen € 928,00  € 886,69  

4303 - Telefoon, internet en tv € 369,50  € 148,14  

4307 - Computerkosten € 288,98  € 34,99  

4510 - Representatiekosten € 465,31  € 942,94  

4560 - Kosten website/ hosting € 288,28  € 118,58  

4590 - Overige kosten € 0,00  € 30,16  

4620 - Ontvangen rente  € 159,03  € 107,33 

4700 - Bank- en pinkosten € 902,75  € 1.034,59  

4720 - Administratiekosten € 629,20  € 601,76  

4730 - Algemene verzekeringspremies € 3.329,76  € 3.235,89  

4750 - Kleine aanschaffingen/ 
materiaalkosten 

€ 272,60  € 832,72  

4751 - Materiaalkosten handbal € 332,51  € 0,00  

4752 - Materiaalkosten turnen € 1.082,72  € 12,50  

4840 - Afschrijvingskosten inventaris € 402,76  € 1.666,68  

7000 - Bondsgelden handbal (bijdragen 
NHV) 

€ 5.279,98  € 4.743,42  

7010 - Bondsgeld turnen (Bijdrage KNGU) € 3.520,80  € 1.935,75  

7020 - Kosten scheidsrechters € 1.309,52  € 56,80  

7021 - Kosten jury € 120,00  € 30,00  

7030 – Kosten veld- en zaalhuur handbal € 12.673,80  € 11.695,56  

7031 - Kosten School- en zaalhuur turnen € 4.718,88  € 3.722,40  

7035 - Kosten toernooien handbal € 255,00  € 140,00  

7040 - Kosten ontspanningscommissie € 2.233,69  € 0,00  

7041 - Kosten 90 jaar jubileum € 0,00  € 15.241,51  

7055 - Kosten jeugd € 1.220,87  € 456,74  

7065 - Kosten wedstrijden turnen € 237,50  237,50  

7066 - Kosten onderlinge wedstrijden 
turnen 

€ 351,43  € 347,56  

7070 - Boetes NHV  € 460,00 € 150,00  

7100 - Kosten kleding handbal  € 215,21 € 52,50  

7200 - Kosten kampioenen € 179,10  € 413,80  

8000 - Omzet kantine  € 25.868,36  € 24.991,87 

8001 - Statiegeld opbrengst  € 192,80  € 72,05 

8010 - Contributie handbal  € 17.573,50  € 15.918,60 

8012 - Overige inkomsten handbal  € 0,00  € 100,00 

8020 - Contributie turnen  € 12.155,30  € 9.408,00 

8035 - Opbrengst De Grote Club Actie  € 4.000,10  € 2.457,96 
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8040 - Opbrengst 
ontspanningscommissie 

 € 1.611,10  € 0,00 

8041 - Opbrengsten 90 jaar jubileum  € 0,00  € 11.220,90 

8045 - Opbrengst Sportkliks en 
Vriendenloterij 

 € 1.447,45  € 3.919,62 

8050 - Opbrengst donateurs  € 1.767,24  € 1.876,21 

8055 - Opbrengst jeugd  € 0,00  € 106,18 

8065 - Opbrengst van wedstrijden 
(turnen) 

 € 225,00  € 237,50 

8200 - Opbrengst Vrienden van VTC  € 0,00  € 1.260,00 

8250 - Opbrengst sponsoring  € 3.797,75  € 1.453,60 

8260 - Ontvangen subsidies  € 4.200,00  € 5.000,00 

9000 - Fooien  € 14,61  € 35,00 

     

Resultaat € 3.921,17  € 3.125,11  

Totaal: Winst & Verlies € 73.687,45 € 73.687,45 € 78.164,82 € 78.164,82 

 

Agendapunt 4: Begroting 

 Begroting '24-'25 Werkelijk '23-'24 

 Lasten Baten Lasten Baten 

3100 - Inkoop kantine € 12.500,00  € 12.396,37  

4040 - Vrijwilligersvergoeding handbal € 2.700,00  € 755,00  

4041 - Vrijwilligersvergoeding turnen € 5.240,00  € 4.279,75  

4046 - Cursussen en trainingen handbal € 300,00  € 755,00  

4047 - Cursussen en trainingen turnen € 0,00  € 371,50  

4105 – Gas, water, licht € 5.618,41  € 4.291,57  

4106 - Schoonmaakkosten € 182,00  € 159,40  

4107 – Afvalkosten € 621,64  € 1.137,69  

4150 - Gemeente belastingen € 662,37  € 479,67  

4160 - Onderhoud onroerend goed € 750,00  € 3.667,75  

4190 - Huisvestingskosten € 25,00  € 7,78  

4300 - Kantoorbenodigdheden € 50,00  € 71,86  

4301 - Contributies en abonnementen € 935,64  € 928,00  

4303 - Telefoon, internet en tv € 222,00  € 369,50  

4307 - Computerkosten € 0,00  € 288,98  

4510 - Representatiekosten € 300,00  € 465,31  

4560 - Kosten website/ hosting € 551,46  € 288,28  

4590 - Overige kosten € 0,00  € 0,00  

4620 - Ontvangen rente  € 400,00  € 159,03 

4700 - Bank- en pinkosten € 883,99  € 902,75  

4720 - Administratiekosten € 654,88  € 629,20  

4730 - Algemene verzekeringspremies € 3.374,04  € 3.329,76  

4750 - Kleine aanschaffingen € 250,00  € 272,60  

4751 - Kleine aanschaffingen handbal € 250,00  € 332,51  

4752 - Kleine aanschaffingen turnen € 250,00  € 1.082,72  

4840 - Afschrijvingen € 402,76  € 402,76  

7000 - Bondsgelden handbal  € 5.863,70  € 5.279,98  

7010 - Bondsgeld turnen (Bijdrage KNGU) € 2.435,60  € 3.520,80  

7020 - Kosten scheidsrechters € 1.725,00  € 1.309,52  

7021 - Kosten jury € 120,00  € 120,00  

7030 - Kosten veld- en zaalhuur Handbal € 17.591,27  € 12.673,80  
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Agendapunt 5: Verkiezing bestuur en overzicht commissies 

A. Verkiezing bestuur 
Voorzitter:   Martien van Veen  Aftredend, niet verkiesbaar 
Voorzitter:    Rebecca van Ewijk  Verkiesbaar 
Interim dagelijks bestuur: Martien van Veen  Kiesbaar, maximaal tot september 2025 
Penningmeester:   Jan Teunisse   Aftredend, herkiesbaar 
Secretaris:   Britt Westerneng  Afgetreden, vacature   
                  
Handbal:      Manja Buijs   Verkiesbaar  
Turnen:      Roco Braas   Aftredend, herkiesbaar  
  
Overige bestuur:  Vacature 
     Vacature 
 

B. Overige commissies 
Handbalcommissie:  
Conrad Malkiewicz, Linda van der Zee, Manja Buijs, Trix Kotterlink en Yumila de Freitas. 
 
Turncommissie:  
Janneke van de Kerkhof, Marleen Plooij-Lina, Roco Braas en Sarah Reynolds. 
 

7031 - Kosten school- en zaalhuur Turnen € 4.834,80  € 4.718,88  

7035 - Kosten toernooien Handbal € 100,00  € 255,00  

7040 - Kosten ontspanningscommissie € 1.800,00  € 2.233,69  

7055 - Kosten jeugd € 850,00  € 1.220,87  

7065 - Kosten wedstrijden turnen € 850,00  € 237,50  

7066 - Kosten onderlinge wedstrijden 
turnen 

€ 350,00  € 351,43  

7070 - Boetes NHV € 0,00   € 460,00 

7100 - Kleding handbal € 750,00   € 215,21 

7110 - Kleding turnen € 0,00  € 0,00  

7200 - Kosten kampioenen € 100,00  € 179,10  

8000 - Omzet kantine  € 25.000,00  € 25.868,36 

8001 - Statiegeld opbrengst  € 200,00  € 192,80 

8010 - Contributie handbal  € 21.888,00  € 17.573,50 

8020 - Contributie turnen  € 11.104,00  € 12.155,30 

8035 - Opbrengst De Grote Club Actie  € 3.000,00  € 4.000,10 

8040 - Opbrengst 
ontspanningscommissie 

 € 1.800,00  € 1.611,10 

8045 - Opbrengst Sportkliks en 
Vriendenloterij 

 € 1.300,00  € 1.447,45 

8050 - Opbrengst donateurs  € 1.700,00  € 1.767,24 

8055 - Opbrengst jeugd  € 0,00  € 0,00 

8065 - Opbrengst van wedstrijden 
(turnen) 

 € 0,00  € 225,00 

8250 - Opbrengst sponsoring  € 3.100,00  € 3.797,75 

8260 - Ontvangen subsidies  € 0,00  € 4.200,00 

9000 - Fooien  € 0,00  € 14,61 

     

Resultaat  € 4.602,56 € 3.921,17  

Totaal: Winst & Verlies € 74.094,56 € 74.094,56 € 73.687,45 € 73.687,45 
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Kantinecommissie: 
Joop Ditmeijer, Rebecca van Ewijk en Sander Blok. 
 
Sponsorcommissie: 
Conrad Malkiewicz, Leonie van der Sluis en Dirk Wetberg. 
 
Redactie: 
Judith Kaspers 
 
Ontspanningscommissie: 
 
Coördinator Onderhoud: 
 
Coördinator Schoonmaak: 
 
Kas en controlecommissie 
Joeke van den Bosch en Ans Kirstians 
Vacature 

Agendapunt 6: Voorstellen 
Er zijn geen voorstellen. 

 

 

Dit jaarverslag is vastgesteld in de bestuursvergadering van 25 oktober en bekrachtigd in de algemene 

ledenvergadering op 27 november 2024. 

 

Voorzitter: Martien van Veen  

 

Penningmeester: Jan Teunisse 

       

Secretaris: Britt Westerneng 

 

 


